
 

 

ПРОТОКОЛ  

 

19.08.2021     м. Черкаси     № 6 

 

Засідання громадської  

ради при Черкаській обласній  

державній адміністрації 

 

Присутні: 26 членів громадської ради (відповідно до розпоряджень Черкаської 

обласної державної адміністрації від 19.04.2021 № 195, від 26.05.2021 № 294); 

 

Запрошені:  

начальник відділу „Центр допомоги учасникам АТО‟ при Черкаському 

обласному контактному центрі – Євгеній Анатолійович Одновол; 

представники  Центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат; 

начальник відділу у Черкаській області Міністерства у справах ветеранів 

України – Ірина Валеріївна Рябошник; 

директор Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної 

державної адміністрації – Чикало Руслан Олександрович; 

начальник Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної 

державної адміністрації – Звягінцева Олена Миколаївна; 

начальник відділу атмосферного повітря, поводження з відходами, 

природоохоронних програм та моніторингу Управління екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації – Рясик Олена 

Миколаївна; 

представники структурних підрозділів Черкаської обласної державної 

адміністрації; 

представники інститутів громадянського суспільства області; 

представники засобів масової інформації області. 

Відсутні: члени громадської ради: Богун Максим Михайлович, Зайнчківська 

Лідія Іванівна, Калиновська Тетяна Станіславівна, Максьома Микола 

Миколайович, Мисник Віктор Григорович, Мірошніченко Костянтин 

Валентинович, Оліфіренко Віталій Миколайович, Панімаш олександр 

Андрійович, Ткалич Руслан Володимирович. 

 

СЛУХАЛИ:  Більду А. О., який повідомив, що з 35 осіб зареєструвалися 

для участі в засіданні 26 особи, відповідно до п. 22 Положення про громадську 

раду (№ 76 від 01.03.2021) засідання є правоможним, якщо на ньому присутні 

(у тому числі дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу. 

Більда А. О., який поставив на голосування питання про затвердження 

порядку денного засідання громадської ради із внесеними доповненнями: 
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1. Затвердження плану роботи громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації; 

2. Проведення заходів з питань екології та охорони довкілля (звернення 

громадської організації „Об’єднання бійців реформаторів‟, благодійних 

фондів „Сейврось‟ та „Серце друга‟); 

3. Розгляд та погодження проекту Програми державного моніторингу  

у галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для зони 

„Черкаська‟ (за результатами висновків комісії з питань екологічної безпеки 

та охорони природних ресурсів громадської ради при Черкаській обласній 

державній адміністрації); 

4. Розгляд звернення громадської організації „Організація ветеранів АТО 

міста Черкаси та Черкаської області‟ та виступи начальника відділу „Центр 

допомоги учасникам АТО‟ при Черкаському обласному контактному центрі 

– Євгенія Анатолійовича Одновола та представника Центру по нарахуванню  

та здійсненню соціальних виплат; 

5.  Різне. 

Проголосували: „за“ – одноголосно. 

 

1. З першого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що відповідно  до п. 24 

Положення про громадську раду при Черкаській обласній державній 

адміністрації (№ 76 від 01.03.2021) громадська рада провадить свою діяльність 

відповідно до річного плану. Річний план новоствореної громадської ради 

затверджується протягом трьох місяців з дати затвердження складу громадської 

ради. 

Зачитавши сформований проект плану роботи  громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації та з врахуванням пропозицій 

наданих комісією з питань інформаційної, духовної, гендерної та етнічної 

політики, конституційних прав і свобод громадян та комісією з питань 

екологічної безпеки та охорони природних ресурсів, Більда А.О. поставив на 

голосування питання, щодо затвердження зазначеного плану роботи на 2021-

2022 роки. 

В обговоренні взяли участь всі члени громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 26; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи громадської ради при Черкаській 

обласній державній адміністрації на 2021-2022 роки (додаток до протоколу). 

 

2. З другого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що до громадської ради при 

Черкаській обласній державній адміністрації надійшли звернення громадської 

організації „Об’єднання бійців реформаторів‟, благодійних фондів „Сейврось‟ 

та „Серце друга‟ стосовно організації заходів з питань екології та охорони 

довкілля. 
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Савіцька О. П. виступила з промовою, щодо необхідності проведення 

зазначених заходів з метою забезпечення екологічної безпеки, охорони 

довкілля, раціонального використання і відтворення природних ресурсів, задля 

прийняття рішень про провадження господарської діяльності, яка може мати 

значний вплив на довкілля, з урахуванням державних, громадських та 

приватних інтересів.   

Фоміна Н. М., як голова комісії з питань екології, висловила свою позицію 

стосовно проведення зазначених заходів. 

Громадський діяч, виконавчий директор благодійного фонду „СейвРось‟ 

Олег Собченко висловив своє занепокоєння станом річки Рось. Повідомив 

основні екологічні проблеми зазначеного водного об’єкту та звернувся до 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації з проханням 

підтримки його діяльності, а саме збереженні річки Рось. 
 

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо звернення до голови 

Черкаської обласної державної адміністрації стосовно підтримки звернення 

О. Собченка.  

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 26; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: направити звернення до голови Черкаської обласної 

державної адміністрації, стосовно підтримки звернення  благодійного фонду 

„СейвРось‟,  щодо сприяння у вирішенні екологічного стану річки Рось та 

запобігання екологічної катастрофи зазначеного водного об’єкту. 
 

Гичка А. М. виступив з підтримкою у проведенні засідання в форматі 

круглого столу, щодо стану водних об’єктів області. Та наголосив на 

необхідності вирішення зазначеного питання. 

 Кисельов П. О. запропонував доручити комісіям: 

– з питань екологічної безпеки та охорони природних ресурсів; 

– з питань антикорупційної політики, боротьби з корупцією та моніторингу 

діяльності правоохоронних органів; 

– з питань інформаційної, духовної, гендерної та етнічної політики, 

конституційних прав і свобод громадян; 

підготувати матеріали та організувати проведення засідання в форматі 

круглого столу, щодо стану водних об’єктів області в місячний термін. 
 

Більда А. О. поставив на головування пропозицію Кисельова П. О. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 24; „проти“ – 0; „утримались“ – 1. 

ВИРІШИЛИ: доручити зазначеним вище комісіям підготувати матеріали 

та організувати проведення засідання в форматі круглого столу, щодо стану 

водних об’єктів області в місячний термін. 

 

3. З третього питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який запросив до виступу начальника 

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації – Звягінцеву Олену Миколаївну. 
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Звягінцева О. М. детально презентувала завдання та мету проекту 

Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря на 

2021-2025 роки для зони „Черкаська‟. 

Фоміна Н. М. виступила з підтримкою погодження зазначеного проекту 

Програми. Повідомила, що взяла активну участь в розробці Програми, а також 

надала витяг з протоколу засідання комісії з питань екологічної безпеки та 

охорони природних ресурсів від 18.08.2021 в якому йдеться про погодження 

зазначеного проекту Програми. 

Більда А. О. поставив на голосування питання, щодо погодження проекту 

Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря на 

2021-2025 роки для зони „Черкаська‟ без зауважень і заперечень. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 23; „проти“ – 0; „утримались“ – 1. 

ВИРІШИЛИ: погодити проект Програми державного моніторингу у галузі 

охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для зони „Черкаська‟ без 

зауважень і заперечень. 
 

 

4. З четвертого питання порядку денного. 

СЛУХАЛИ: Більда А. О. запросив до виступу автора звернення, голову 

громадської організації „Організація ветеранів АТО міста Черкаси та 

Черкаської області‟ – Громико Сергія Михайловича. 

Далі, відповідно до порядку денного, виступи начальника відділу „Центр 

допомоги учасникам АТО‟ при Черкаському обласному контактному центрі – 

Євгенія Анатолійовича Одновола про роботу з членами сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців, учасників АТО/ООС та директора 

Департаменту соціального захисту населення Черкаської обласної державної 

адміністрації Чикала Руслана Олександровича, представника Центру по 

нарахуванню та здійсненню соціальних виплат стосовно недооплачених сум 

грошової допомоги до 5 травня за 2020 та 2021 роки учасникам бойових дій та 

особам з інвалідністю, які постраждали внаслідок війни. 

В обговоренні взяв участь Осмоловський О. Я. 

Кисельов П.О. запропонував доручити комісії з питань ветеранів Збройних 

Сил України, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, 

питань підтримки та соціального захисту учасників АТО/ООС провести 

засідання стосовно розгляду питання щодо пільг членам сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців, учасників АТО/ООС спільно із заявником 

Громико С. М. та начальником відділу „Центр допомоги учасникам АТО‟ при 

Черкаському обласному контактному центрі – Є. А. Одноволом, детально 

вивчивши підняте питання та надати вирішення проблеми на наступне 

засідання громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації. 

Більда А. О. поставив на голосування пропозицію Кисельова П. О. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 24; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 
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ВИРІШИЛИ: доручити комісії з питань ветеранів Збройних Сил України, 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, питань підтримки 

та соціального захисту учасників АТО/ООС провести зазначене засідання. 

 

5. З п’ятого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Більду А. О., який повідомив, що до нього, як до голови 

громадської ради при Черкаській обласній державній адміністрації, звернулась 

громадська організація „Черкаське регіональне антикорупційне бюро‟ щодо 

організації круглого столу з питань проходження медичної реформи  

в м. Черкаси та Черкаській області. 

Більда А. О. поставив на голосування пропозицію, щодо направлення 

зазначеного звернення у відповідну комісію, що займається медичними 

питаннями та комісію з питань інформаційної, духовної, гендерної та етнічної 

політики, конституційних прав і свобод громадян для детального вивчення та за 

потреби організації даного заходу. 

ГОЛОСУВАЛИ: „за“– 24; „проти“ – 0; „утримались“ – 0. 

ВИРІШИЛИ: направити зазначене звернення у відповідну комісію, що 

займається медичними питаннями та комісію з питань інформаційної, духовної, 

гендерної та етнічної політики, конституційних прав і свобод громадян для 

детального вивчення та за потреби організації даного заходу. 

 

 

 

Голова засідання       Андрій БІЛЬДА 

 

Секретар засідання      Катерина КРУПЕНКО 


